ПЛАН УРОКА 
Урок№16

Тема урока: Путешествия. Исследования.
Класс 8 
14 учеников

УМК: Под редакцией Виноградовой «Cambridge English» Уровень 3. 8 класс. Рекомендовано Министерством образования РФ. Издательствo «Дрофа» 2008 год. УМК состоит из следующих компонентов: учебник, книга для учителя, рабочая тетрадь, аудиокассеты.
Цели урока: Развитие познавательного, развивающего, воспитательного и учебного аспектов:
Приобретение и углубление знаний при работе с источниками информации. Осознание социальной и практической значимости учебного материала. Выработка умений по применению знаний.

Задачи: Тренировать учащихся в употреблении Present Perfect.
           Практиковать  творческие способности учащихся.
ХОД УРОКА
 
	№
	Этапы урока
время
	Содержание работы
	Режим работы
	Контроль
	Оснащение

	 Примечания

	 1
	Организационный момент.
Целеполагание.
1 мин.
	T-Hello, children. I am glad to see you. Who is on duty today? Who absent? What date is it today? 
Установка мотивации.                             We’ll read and translate  extracts from Coleridge’s poetry. We’ll repeat the Present Perfect, 
	 T-Cl, T-S
	Приветствие учащихся. 
	Классная доска               / дата, тема/. 
	 
         _

	 2
	 Речевая зарядка.
 5мин.
	 T- Read aloud and compare with the Russian translation an extract from The Rime of the Ancient Mariner by S. T. Coltridge.
	T-Cl, S1,S2,S3,S4 
	Речевые умения, творческое чтение. 
	Раздаточный материал        / карточки/.  Приложение №1.
	 В конце каждого этапа оценивается работа учащихся и выставляют ся оценки.

	3 
	 
 Фонетическая зарядка         
2 мин.
	 T- Let’s repeat irregular verbs.       
Выделение 3 формы неправильных глаголов.
	 T-Cl, S1=S2, S3=S4.
	  Фонетика неправиль-ных глаголов.
	Таблица неправиль-ных глаголов. 
	 

	 4
	Проверка 
домашнего задания. 
8 мин.
 
	 T- Look at the pictures and think. Answer the questions and check your answers. Retell the text.
 Упр.8 стр. 21.
	Gr1-Cl, Gr2-Cl, Gr3-Cl. 
	 Речевые умения.
	Магнитофон,аудиокассета,учебник.
	 

	 5
 
	 Пауза- релаксация.       2мин.
	 T-Dear children, you have worked a lot. Let’s sing a song and have a rest

Учащиеся поют песню / Go South, go North!/ и делают зарядку.  
	Tape-Cl
	 Здоровьесбе- регающие

технологии. 

	Магнитофон, 
аудиокассета.
	 
         _

	 6
	Введение грамматического материала/the Present Perfect/
10 мин.
	 T-Let’s speak about the    
Present Perfect.
Показ функционирования в речи, активизация предыдущего опыта.

	T-Cl
	 Точное воспроизведение.
	Компьютер, 
проектор,

экран- таблица.
	 
 

	 7
	Тренировка в употреблении/the Present Perfect/ 
6 мин.
	T-Can you use the Present Perfect?

Таблица стр. 23.
	Cl, S1=S2, S3=S4
Gr1=Gr2

Gr3=Gr4
	Практика употребления the Present Perfect.
	Учебник.
	 
 
        

	 8


	Продукция/the Present Perfect /
10 мин.
	T-Complete the text with the correct verb form.

Упр.3 стр. 155.

	 Cl.Т- S1, S2, S3.
	 Навыки употребленияthe Present Perfect.
	 Учебник.
	 
 

	9
	Подведение итогов.
Домашнее задание.

1 мин.
	T-We have read poems, retold the text, studied the Present Perfect. 
Thank you for your work.

Write the homework, it is on the blackboard /обьяснение домашнего задания/.
The lesson is over. Goodbye.
	T-Cl
	
	Классная доска/домаш- нее задание/.
1. The Present Perfect- теория.
2. Ex.12 p. 8       ( рабочая  тетрадь)
	


 
Приложение№1.

 An extract from The Rime of the Ancient Mariner by S. T. Coleridge.
